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VVS nummer 155046307

Rammen fås  i  3  højder:  8,  10  og  12  mm og har  to  funktioner:  At  bære  risten  og
give  en  flot  overgang til  flisegulvet.  Gummiindlæg sikrer  en  præcis  placering  i
armaturet.  Risten  købes  ved  siden  af.

NB!  Vælg  en  rammehøjde  (H)  der  passer  til  fliselagets  tykkelse.  Fliselaget  består
af selve flisen + ca. 2 – 8 mm fliseklæb. Tykkelsen af fliseklæb afhænger af flisens
tykkelse,  størrelse  og  materiale.

Ved spørgsmål om fliselagets tykkelse kontakt din flisemurer eller  fliseleverandør.
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